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Unser Profil 
Im Wintersemester 2011/12 und im Sommersemester 2012 wird unter der Leitung von Frau Prof. Dr. 
Stella Neumann, Frau Prof. Dr. Frauke Intemann und Frau Dr. Paula Niemitz das Projekt LEAR 
(Language Expert's Advanced Resources) durchgeführt. LEAR soll als webbasierte Internet-Plattform 
die sprachpraktische Ausbildung der Anglistik und Amerikanistik in Zeiten der Umstellung der 
Lehramtsausbildung auf die BA/MA-Struktur unterstützen und für eine größere Kohärenz des 
Studiengangs sorgen. Mit LEAR wird das schulische Sprachwissen der Studenten (Niveau C1 gemäß 
dem gemeinsamen europäischen Referenzrahmen (GeR)) aufgefrischt bzw. gefestigt. Außerdem soll 
an das Vorwissen über das lifelong learning angeknüpft und Wege zu dessen weiterer 
Autonomisierung aufgezeigt werden. 
 
Ihr Profil 
- Programmierung: HTML, PHP, Flash 
- Grundkenntnisse Screendesign 
 
Ihre Aufgaben 
- Erstellung von Flash Animationen 
- Gestaltung der Benutzeroberfläche (wir verwenden Moodle) 
 
Unser Angebot 
Die Stelle ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen und befristet bis zum 30.09.2012. Die 
regelmäßige Wochenarbeitszeit beträgt 5 Stunden. Die Eingruppierung richtet sich nach der Richtlinie 
für studentische und wissenschaftliche Hilfskräfte. Die RWTH ist als familiengerechte Hochschule 
zertifiziert. Wir wollen an der RWTH Aachen besonders die Karrieren von Frauen fördern und freuen 
uns daher über Bewerberinnen. Frauen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher 
Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern sie in der Organisationseinheit unterrepräsentiert sind und 
sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Bewerbungen geeigneter 
schwerbehinderter Menschen sind ausdrücklich erwünscht. 
 
Ihr/e Ansprechpartner/in 
 
Für Vorabinformationen steht Ihnen 
Frau Julia Dinn 
Tel.: +49 (0) 241 80-96341 
E-Mail: julia.dinn@ifaar.rwth-aachen.de 
zur Verfügung. 
 
Nutzen Sie auch unsere Webseiten zur Information 
http://www.anglistik.rwth-aachen.de/index.php?id=lear 
 
Ihre Bewerbung richten Sie bitte an 
 
RWTH Aachen University 
Institut für Anglistik, Amerikanistik und Romanistik 
Prof. Dr. Stella Neumann 
52062 Aachen 
oder per E-Mail an 
Prof. Dr. Stella Neumann 
E-Mail: neumann@anglistik.rwth-aachen.de 
 
Eine Bewerbung per E-Mail ist datenschutzmäßig bedenklich. Der/Die Versender/in trägt dafür die 
volle Verantwortung. Es wird eine Bewerbung auf dem Briefpostweg empfohlen. 


